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Premiére partie : Mobilisation des connaissances (6 points)
a) Présentez deux mécanismes cumulatifs susceptibles d’engendrer une dépression économique.

b) Montrez qu’un choc d’offre peut étre a I'origine d’'une crise comme d’une reprise.

Deuxi¢me partie : Etude d’un document (4 points)

Vous présenterez le document puis vous mettrez en évidence I’évolution du PIB en France depuis
1950.

Evolution du PIB en France jusqu'en 2013
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Champ : France.
Sowrce : Insee, comptes nationaux - base 2010.

Rappel :

Si erreur de lecture jusqu’a -1
Si pas ou trop peu de données jusqu’a -1
Si pas « du général au particulier » -0,5



